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Resumo da Sexagésima Primeira sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 

Período Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e um. Aos quatorze dias 

do mês dezembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa 

do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral 

Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro 

secretário o vereador Rangel Cruz Moraes e segundo secretário o vereador Raimison Antônio de 

Abreu Santos. A Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando 

ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, 

Conrado Wolfring, Dirceu Biolchi, Etevaldo Pereira Lima, João Raimundo de Barros Junior, Luiz 

Felipe Marques Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de 

Almeida Silva, Odinéia Serrão Peres, Raimison Antônio de Abreu Santos, Rangel Cruz Moraes,  

Ronny Vonn Correa de Freitas, Thiago Maciel Neves e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal 

de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison 

Antônio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Oficio GAB/PMI nº 214/2021 de autoria do executivo municipal que encaminha o 

Projeto de lei nº 125/2021 de autoria do poder executivo municipal que autoriza a concessão de 

gratificação aos trabalhadores da Secretaria Municipal de Saúde do Município – SEMSA de Itaituba, 

Estado do Pará que atuaram na linha de frente no combate ao enfrentamento a epidemia de Covid-

19 e dá outras providencias. Projetos para tramitação: Projeto de lei nº 089/2021 de autoria do 

vereador Rangel Cruz Moraes que dispõe sobre a mão única a Travessa Raimundo Preto, tendo 

como marco zero a (6ª rua da cidade baixa) sentido Bairro Vitória Régia. Projeto de lei nº 090/2021 

de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes que torna obrigatória a prestação de socorro imediato 

em casos de atropelamento de animais nas vias públicas no município de Itaituba. Os referidos 

projetos foram enviados a sala de comissões para analise e parecer. Projetos para votação: Parecer 

da Comissão Permanente de legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba e 

Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamentos da Câmara Municipal de Itaituba ao 

Projeto de lei nº 086/2021 de autoria do executivo municipal que dispõe sobre o Plano Plurianual 

para o período 2022/2025 e dá outras providencias. Os membros das duas comissões decidiram 

exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocados os pareceres em discussão e votação, os 

mesmos foram aprovados por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba ao 

Projeto de lei nº 088/2021 de autoria do executivo municipal que cria o Bairro Brizamar Muniz e 

altera os limites dos bairros Jardim Tapajós e Campo Belo e dá outras providências. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em tela. Parecer da 

Comissão Permanente de legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba e 
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Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamentos da Câmara Municipal de Itaituba ao 

Projeto de lei nº 109/2021 de autoria do executivo municipal, que estima a receita e fixa a despesa 

do município de Itaituba para o exercício financeiro de 2022. Os membros das duas comissões 

decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocados os pareceres em discussão e votação, 

os mesmos foram aprovados por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de Itaituba, 

Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamentos da Câmara Municipal de Itaituba e 

Parecer da Comissão Permanente de educação, cultura, saúde, esporte e assistência social da 

Câmara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 125/2021 de autoria do poder executivo 

municipal que autoriza a concessão de gratificação aos trabalhadores da Secretaria Municipal de 

Saúde do Município – SEMSA de Itaituba, Estado do Pará que atuaram na linha de frente no 

combate ao enfrentamento a epidemia de Covid-19 e dá outras providencias.  Os membros das três 

comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocados os pareceres em discussão 

e votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade juntamente com o projeto em questão. 

Parecer da Comissão Permanente de legislação, Justiça e Redação Final da Câmara Municipal de 

Itaituba e Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamentos da Câmara Municipal de 

Itaituba ao Projeto de lei nº 128/2021 de autoria do executivo municipal que institui a taxa de 

controle, acompanhamento e fiscalização das atividades de pesquisa, lavra, exploração e 

aproveitamento de recursos minerários – TFRM e o cadastro municipal de controle, 

acompanhamento e fiscalização de das atividades de pesquisa, lavra, exploração e aproveitamento 

de recursos minerários. Os membros das duas comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao 

projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por maioria 

dos vereadores presentes juntamente com o projeto em tela com voto contrário do vereador 

Conrado Wolfring. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e redação final ao 

projeto de lei nº 129/2021 de autoria do executivo municipal que dispôs sobre a prorrogação do 

prazo de concessão previsto na Lei nº 8.987/1995 e dá outras providencias. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. GRANDE 

EXPEDIENTE: A tribuna foi franqueada aos vereadores presentes para suas considerações. 

Prosseguindo para a ORDEM DO DIA: Requerimento nº 895/2021 de autoria do vereador Luiz 

Felipe Marques que requer do executivo municipal a sinalização refletiva nos containers de 

recolhimento de entulhos. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº897/2021 de autoria do 

vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal o alargamento e recuperação 

dos pontos críticos da estrada que dá acesso a Comunidade Universo. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 898/2021 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo 

municipal a construção de um centro de saúde na Comunidade Nova Integração. Requerimento nº 
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899/2021 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal a 

implantação de iluminação no campo de futebol da comunidade Nova Integração. Requerimento nº 

900/2021 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal o serviço de 

limpeza na Comunidade de Barreiras. Requerimento nº 901/2021 de autoria da vereadora Odinéia 

Serrão Peres, requer do executivo municipal que seja construído através de parceria com o Estado 

do Pará, um posto policial permanente na Comunidade de Barreiras – Zona rural de Itaituba. 

Requerimento nº 902/2021 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo 

municipal o serviço de terraplanagem, com empiçarramento nas ruas do Bairro Sol Nascente. 

Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 903/2021 de autoria do vereador Rangel Cruz 

Moraes, requer do executivo municipal a drenagem, terraplanagem e asfaltamento nas ruas 17ª e 

18ª do Bairro Bela Vista até o fim das referidas ruas. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

904/2021 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo municipal um 

levantamento técnico para a construção do referido centro de saúde na Comunidade Independência 

I. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 905/2021 de autoria da vereadora Odinéia Serrão 

Peres, Maria de Almeida Silva e João Raimundo de Barros, requerem do executivo municipal a 

contratação de dois garis para atuarem na limpeza publica da Comunidade Agrovila Km 22 e a 

disponibilização de um carro coletor de lixo para coleta semanalmente na Comunidade. Aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº 906/2021 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres e João 

Raimundo de Barros, requer do executivo municipal a construção de um Centro de Saúde na 

Comunidade do Moreira. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 907/2021 de autoria do 

vereador João Raimundo de Barros, Odinéia Serrão Peres, Maria de Almeida Silva, requerem do 

executivo municipal a construção do muro/cerca do Cemitério da Comunidade Agrovila Km 22 – BR 

163. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 908/2021 de autoria do vereador João 

Raimundo de Barros, Odinéia Serrão Peres, Maria de Almeida Silva, requerem do executivo 

municipal a troca da tampa quebrada da caixa d’agua e encanação/instalação para que chegue 

água na caixa e seja distribuída na comunidade Agrovila Km 22 – BR 163. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 909/2021 de autoria do vereador João Raimundo de Barros, 

Odinéia Serrão Peres, Maria de Almeida Silva, requerem do executivo municipal a construção de 

uma ponte ao lado da passarela na Comunidade Independência II. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 910/2021 de autoria do vereador João Raimundo de Barros, Odinéia Serrão Peres, 

Maria de Almeida Silva, requerem do executivo municipal a iluminação/refletores no trecho que liga 

o conjunto Brizamar Muniz até o Bairro Wirland Freire atras do aeroporto. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 911/2021 de autoria do vereador João Raimundo de Barros, 

Odinéia Serrão Peres, Maria de Almeida Silva, requerem do executivo municipal o patrolamento da 

2ª rua do Bairro Valmirlandia II, rua do comercial Castro. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 912/2021 de autoria do vereador João Raimundo de Barros, Odinéia Serrão Peres, 
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Maria de Almeida Silva, requerem do executivo municipal para colocar/instalar caixa d’agua no poço 

artesiano do Barracão Comunitário do Vale do Piracanã. Aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº 913/2021 de autoria do vereador João Raimundo de Barros, Odinéia Serrão Peres, Maria de 

Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de limpeza no Bairro São José – Vila Nova e 

Vila Caçula. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 914/2021 de autoria do vereador João 

Raimundo de Barros, Odinéia Serrão Peres, Maria de Almeida Silva, requerem do executivo 

municipal a construção do muro/cerca da Escola Emanuel Nunes na Comunidade Agrovila Km 22, 

Br 163. Requerimento nº 915/2021 de autoria do vereador João Raimundo de Barros, Odinéia 

Serrão Peres, Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal a cobertura e reforma da 

quadra da Comunidade Agrovila Km 22, Br 163. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

916/2021 de autoria do vereador João Raimundo de Barros, Odinéia Serrão Peres, Maria de 

Almeida Silva, requer do executivo municipal o reparo no telhado da quadra e da cantina da Escola 

Presidente Castelo Branco, Bairro São José. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 917/2021 

de autoria do vereador João Raimundo de Barros, Odinéia Serrão Peres, Maria de Almeida Silva, 

requerem do executivo municipal a coleta de lixo no Bairro Chico do Leite, estrada do Jacarezinho. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 918/2021 de autoria do vereador Wescley Silva 

Aguiar, requer do executivo municipal um caminhão de lixo para coleta e transporte do lixo urbano 

no Distrito de Creporizão. Requerimento nº 919/2021 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, 

requer do executivo municipal um caminhão pipa, para atender o Distrito de Creporizão. 

Requerimento nº 920/2021 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, requer do executivo 

municipal um caminhão pipa para atender a comunidade do Creporizinho. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 925/2021 de autoria do vereador João Raimundo de Barros e 

Odinéia Serrão Peres, requerem do executivo municipal o asfaltamento do final da 30ª rua, Avenida 

Nicolau Varjão, Bairro Pircanã. Aprovado por unanimidade. Moção nº 49/2021 de autoria da 

vereadora Odinéia Serrão Peres, requer aprovação de moção de aplausos aos diretores e vice 

diretores escolares eleitos para o triênio 2022/2025. Aprovada por unanimidade. Indicação nº 

056/2021 de autoria do vereador Thiago Maciel Neves, indica ao executivo municipal o projeto de 

lei que dispõe sobre a alteração de carga horaria, do prazo de férias e concede gratificação aos 

técnicos educacionais. Alterando assim os artigos 37 e II, artigo 59, artigo 92 paragrafo 2º, artigo 

61-I e artigo – IV e paragrafo único, todos da lei municipal nº 2.485/2012. Indicação será enviada 

ao executivo municipal para providências. Não Havendo mais matérias ares tratar o presidente deu 

encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa 

diretora assinada. Eu...................................................., Rangel Cruz Moraes, primeiro secretário, 

a subscrevi e assino.  

     Dirceu Biolchi                                        Raimison Antônio de Abreu Santos 

        Presidente                                                          2º Secretário  


